

## REPARAȚII PE DRUMURILE NAȚIONALE DIN MOLDOVA

Și în 2017, noile covoare asfaltice vor îmbrăca mai multe drumuri naționale din zona Moldovei, o garanție în plus că vor fi asigurate pe acestea siguranța circulației cât și confortul deplasării cu autovehiculele. În prezent sunt în derulare lucrările finanțate și începute pe baza contractelor subsecvente încheiate cu firmele specializate din domeniu.

Astfel, au fost programate și declanșate lucrări cu terții pentru turnarea de covoare asfaltice pe DN 2H(Milișăuți – Rădăuți), DN 2E( Băișești – Păltinoasa), DN 2(Vadu Moldovei – Suceava), DN 17B(Crucea – Broșteni), DN 15D(Roman – Negrești), DN 17A(Sucevița – Sadova), DN 2(Focșani – limită județ Buzău și Onișcani - Hârlești), DN 29A(Dorohoi – Darabani – Rădăuți Prut) și DN 29(Săveni – Manoleasa), DN 28(Răducăneni – Drănceni), DN 24C(Cârnăeni - Bivolari), DN 15C(Piatra Neamț – Tg. Neamț) și DN 24A(Bârlad – Murgeni).

De asemenea, în regie proprie au fost executate reparații asfaltice pe suprafețe mici și colmatări de fisuri și crăpături pe sectoare de la toate secțiunile de drumuri naționale.

În această perioadă rezolvăm o problemă dificilă, respectiv reparații la sectorul de drum de pe DN 17B, realizat din beton de ciment. Acum frezăm degradările și le așternem cu mici covoare de asfalt, urmând a executa cu terții, după aceea, Straturi bituminoase foarte subțiri, ceea ce va contribui la îmbunătățirea condițiilor de circulație pe drumurile care străbat Valea Bistriței și Bucovina.

De asemenea, suntem pregătiți pentru a executa și alte lucrări de turnare covoare asfaltice, punând în valoare fondurile suplimentare ce vor fi alocate în acest an de către CNAIR.

Începută în anul trecut, montarea de parapet a continuat și în acest an, odată cu înlocuirea parapetului distrus de pe drumurile naționale din județele Suceava, Galați și Neamț.



*Turnare covor asfaltic pe DN 2E, sectorul Băișești – Păltinoasa(jud. Suceava)*



*Cosire acostament pe DN 2, la Mărășești, jud. Vrancea*



*Eliminare burdușiri pe DN 2F, jud. Bacău*



*Reparații asfaltice pe DN 29A, Darabani, jud. Botoșani*



*Înlocuire borne kilometrice pe DN 24, jud. Vaslui*



*Covor asfaltic pe DN 26, jud Galați*



*Covor asfaltic nou pe DN 2H, Milișăuți – Rădăuți, jud. Suceava*



*Cover asfaltic pe DN 29A, sectorul Dorohoi - Darabani*



*Înlocuire parapet degradat și trasare marcaj rutier pe DN 28A, jud. Iași*